

Poštarina plaćena u gotovom.

# SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

God. XXXI.

U Samoboru, 15 travnja 1934

Broj 8

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Izostanov 40 D

Uprava i redakcija nalazi se LIVADIČEVA ULICA br. 2. (Mokara 8. Šok.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrtičuju, daje se zlatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

## Planinarske kuće u samoborskoj okolini

Ljepota i romantika Samobora i njegove okolice već je općenito poznata. O tome postoji jednodušno mišljenje kod svih onih brojnih izletnika, koji godimice sve više i više hrle k nama, da se ovdje u prirodnoj ljepoti, a u neposrednoj blizini Zagreba naužiju mira, čistoga zraka, divnih vidika i ostalog.

Sa sve većim porastom broja izletnika, koje samoborsko gorje prima podjednako u svim godišnjim dobama, stala se sve jače ukazivati i potreba, da se u našem kraju podigne što više planinarskih kuća i skloništa, koja će služiti, da u njima izletnici, planinari, skijaši i dr. nađu prikladna mjesta za počinak i odmor, za prespavanje, za sklonište od eventualnog nevremena i slično.

Toj potrebi dobrano je već udovoljeno. U našem gorju imademo već par planinarskih kuća, dok su neke u izgledu da se podignu. Prikazat ćemo sa par riječi te planinarske kuće, koje postoje i ovrnut ćemo se na daljnje potrebe koje još treba zadovoljiti.

### Dječji planinski dom na Oštrcu

Škola narodnog zdravlja u Zagrebu počela je da ostvaruje lijepu

misao, da naime izgradi cijeli niz dječjih planinskih domova, i to za sada u planinskim predjelima Savske banovine. Ovom izgradnjom domova bit će omogućeno djacima, da pješke obidju najljepše predjele Savske banovine, jer će se oni podizati na razmaku od 20 do 30 km, koliko se može preći za jedan dan. Centar puta je Zagreb. Odavle će voditi put u samoborsko i žumberačko gorje, dalje u gore Gorskog kotara, zatim u Hrv. Primorje pa na Velebit sve do Karlobaga. Drugi put će voditi preko Zagrebačke gore na Ivančicu i Maceljske gore.

Ta lijepa upravo velebna misao škole narodnog zdravlja počela se provadjeti u djelo. Mi smo osobito veseli, što je pomenuta škola svoj prvi dječji planinarski dom izgradila u neposrednoj našoj blizini — na Oštrcu. Dom je sagrađen lanijske godine, a svrha mu je, da među školskom omladinom propagira planinarenje, a i zimske sportove. No osim daka, imade pristup u dom i drugo omladina i planinari.

Dom je sagrađen na jednom od najljepših mjesta samoborske gore na sedlu između Vel. Oštrca i t. zv. Ptičjeg vrha na visini od oko 760 m. Odavle je zaista lijep vidik na rudarsku i lipovačku dolinu, savsku dolinu sa Zagrebom, cijelo Zagorje, slovenske Alpe i dr.

U domu ima 5 spavaonica s ukupno 30 kreveta: dvije sobe po 2 kreveta, dvije po 6 kreveta i jedna s 14 kreveta. Kreveti su posebne konstrukcije, svi su 1 kat. U slučaju potrebe mogu se postaviti i pomoćni kreveti. Dom imade prostranu blagovaonicu. Imade svoj vlastiti vodovod, te je na taj način omogućeno da imade engleske klosete i praonicu s toplim tušem, kupkom za pranje nogu i 4 vodovodna pipca za umivanje. Uz dom je spremište za skije i uređaj za njihovo grijanje. U kući je posebni stan za opskrbnika. U namisli je, da Dom dobije i električnu rasvjetu, a imade se izgraditi i veliki vanjski bazen za plivanje i kupanje.

Do Doma može se doći sa više strana. Najkraći put je od ceste Samobor-Rude, od 7 kilometra (kavana Oštrc) preko Kuhtića za po prilici 50 min. Iz Vel. Dola do Doma dolazi se za oko 40 min, a iz Prekrižja za tričetvrt sata.

Dom je zaista lijep, kako izvana tako i unutra. U njem se dobije i za jesti (vino se ne smije predavati). Za ovo kratko vrijeme, što je Dom otvoren posjetilo ga je preko 300 planinara od kojih je lijep broj i u njem noćio. Trebalo bi tek, da se strogo pripazi na red i čistoću, a ne da bude pritužaba, kako je nažalost to već do sada bilo u par navrata.

(Nastavit će se)

## Naš doktor Emica

(Zapisci)

(Nastavak)

III.

Jednom je bio pozvan doktor Bišćan u kuću uglednoga građanina Antona R. mesarskoga obrtaša kod kojega je bio zaposlen kao mesarski kalle Miško Tanković. Čovjek srednjih godina koji je imao nareče da je bio grub kao i sam doktor.

Bilo je tiho i hladno poslije podne, a snijeg dobio, kad Miško potraži na doktorove vrata u njegova stanu u Rambergovoj ulici (Budu iada g. Šverića).

— Kaj je dobru, Miško? — ogleda se doktor u svojoj ordinaciji sobi s kočnom kapicom na glavi. (Baš se odležao da pada na svoj večeraj domjenak u gostionici).

— Gospod doktor, molosiva-prosija da dojdete talle k nama. Zlo je našoj Zlatci.

— Kall zlo?

— U vratu ja nekaž steže, ne more gutati.

— Dojdem talle, Miško. Z vratom ni šale kod male djece. To ja dobro znam, a u dečnim bolestima sam pravi specijalist.

Miško čeka dok doktor posize udmah za zimskim kaputom.

— Hote samo, Miško, ja ovaj čas idem.

Miško prođe, ali kad je doktor izašao na ulicu, kraj kuće stoji nepomičan Miško.

— Miško, koga se vruga tu držiš. Hote već jampat domom. Kaj vam nis dosta glasno povedal.

— Rad bi im snijeg prili pred nama, baša lakše lili!

Doktor se razbijeos!

— Vi ste, Miško, narc! Kaj se vidite da sme obadva «paklenci». Če idemo skup, baša nam se smejale se gospe s oblikov y Rambergovoj ulici. To bi bar mogli razmeti.

Miško, očito svjedem ovih argumetom, brzo se pokupi — — Bio je svjeren da su doktorove riječi bile posve na mjestu.

IV.

O svojem doživljaju s Rudarom F. za bilježio je sam dr. B. slijedeće (iznijela u «Samob. listu» god. 1911 njegova pokćerka gđa K. K.):

Sjedim u sobi i gledam kako snijeg s'plje. Božić je blizu. Upravo htjedoh poći na šetnju, jer mišljah, da neće nitko više doći; najednom čujem pred vratima, najprije iskaližvanje, zatim struganje nogu, a onda kucanje.

«Unutra!»

Vrata se otvore, a u sobu se ušlja, meni već od prije dobro poznati rudarski «purgar» P.

«Pakem budi jezui Kristuž, gospon doktor!»

«Nevijakal! Koje dobro vam k meni vodi, prijatelj!»

«Bogme ni dobro, kad sem k njimi došli morat.»

«Dakle, što je?»

«Prosim ponizno najprija Boga a onda pak nih, naj dostoju oprostiti, ne budi zlo povedano, — baša mi je bolešna.»



Bogumil Teni

## APRIL

Došao je kad su vočke  
buditi se svuda stale  
i odmah je otpočeo  
sa ljudima zbijat šale.

Donio im nebo vedro,  
sunce što sa njega sijeva,  
za časak im kišu šalje  
što s oblaka ljuto lijeva.

Sad je tihan, ko bez daha,  
kad miruje svaka grana,  
a za trenut u mijeh čuva,  
vijor diže sa svih strana.

Stalnost mu se baš ne mili,  
a za hire mnogo mari,  
nestašan je april momak,  
vjetrogonja uvijek stari.

Što se ljudi na neg ljute,  
ni briga ga zato nije,  
ispod krošnje negdje zirka,  
objesno se svijetu smije! . .

Jubilej Ph. Mr. Dragutina  
Batistića

Ovih dana navršava dvadeset i petu obljetnicu samostalnog ljekarničkog rada jedan od najuglednijih zagrebačkih ljekarnika, bivši urednik »Vjesnika ljekarnika« Ph. Mr. Dragutin Batistić. Batistić se rodio u Bakru 4. studenoga 1876. Poslije svršenih 6 razreda gimnazije na Rijeci stupio je u ljekarničku praksu, koju je svršio godine 1897. Sveučilišne je nauke polazio u Zagrebu, gdje je 1. srpnja 1901. promoviran na čast magistra farmacije. God. 1909. podijeljena mu je koncesija za ljekarnu u Krašiću, koju je vodio sve do konca 1918. god. Prvih godina poslije rata bio je Batistić tajnik Hrvatsko-slavonskog ljekarničkog zbora u Zagrebu, a zatim ljekarnički nadzornik (poslije pok. prof. dra Domca). Batistić je uređivao »Vjesnik ljekarnika« punih 15 godina, t. j. od početka njegova izlaženja pa sve do prošle godine. Kao iskusnom praktičnom ljekarniku povjeren mu je uprava vježbeničkog tečaja, gdje je predavao praktičnu farmaciju sa praktičnim radovima, farmakognoziju, zakone i naredbe. Od godine 1926. Batistić je zamjenik ispitača

»Tako? A kak dugo već?«  
»Osem dan!«  
»Osam dana!? I vi sad istom dolazite?«  
»Prosim ponizno Boga, pa njih naj dostojno oprostiti, — luri sem si mislil, bu — bu; al sejedno ni!«  
»No, pa kako joj je?«  
»Ha, tak — tak!«  
»Ima li vrućinu?«  
»Hu, gori kak rezbelena železna peć!«  
»Hm! Da li žeda?«  
»Jo, kabal bi vode popila!«  
»Znoji li se?«  
»Prosim, kaj je to?«  
»No, da li se pot?«  
»Aha! Baš je, kak da bi ju z jerka po-tegnul!«  
»A jeli ona prstima po gunju —«  
»Prosim, mi imamo poplon.«  
»Dakte, jeli prstima po poplonu pre-bire?«  
»Je, baš kak rudarski školnik na or-gulah!«  
»A da li bulazni?«  
— ?

iz praktične farmacije na trećem strogom farmaceutskom ispitu, zalim je postao na prijedlog sveučilišta honorarni nastavnik farmacijske tehnologije, kasnije je bio zdravstveni inspektor odjeljenja socijalne politike i narodnog zdravlja pri kraljevskoj banskoj upravi. U svibnju 1933. izabran je za upravitelja Zakladne ljekarne u Zagrebu.

Svečar je bio u svoje vrijeme magister i u Samoboru, ovdje je dobro poznat, te i danas uživa u našem općinstvu najtoplije simpatije. — Čestitamo!

Poljoprivredni  
domaćinski tečaj u Lugu  
općine Podvrh

Poljoprivredni domaćinski tečaj u Lugu koji je zaključen 27 ožujka, trajao je tri mjeseca. Tečaj je polazio oko 20 seoskih djevojaka i domaćica, koje su kroz tri mjeseca marljivog rada bile podučavane u svemu što dobra i marljiva kućanica mora da znađe, da može spretno, rentabilno i savremeno voditi svoje kućanstvo. Glavni učevni predmeti bili su kuhanje, serviranje, vezenje, krojenje, tkanje i dr., a predavale su dvije stručne učiteljice koje su svojom osobitom spremom postigle vrlo dobre rezultate. To su gospođe Blianka Ješenag i Blanka Govedić. Osim toga predavao je još Dr. Vladimir Reizer o modernoj higijeni i ing. Andrija Lenarčić o sitnom gospodarstvu.

Tečaj je bio besplatan, a polaznice tečaja morale su doprinášati samo ono, što imaju kod kuće kao mast, jaja, sir, mlijeko dok su meso i mlirodije bile nabavljene i kupljene od dotacije koju je banska uprava u tu svrhu doznacila upravi tečaja.

Tečaj je trajao neprekidno od 2 siječnja do 27 ožujka i to svaki dan od 8 sati prije podne do 4 sata popodne. Sve su polaznice svaki dan sa učiteljicama morale prisustvovati zajedničkom ručku, koji su učenice već nakon mjesec dana morale samostalno prirediti.

Tečaj je zaključen malom svečanošću. Učenice bile su podvrgnute javnom ispitu. Priredena je izložba njihovih radova i priređen mali banket kojeg su spremale same seljanke.

Ovoj svečanosti napreika našeg sela prisustvovalo je uz predavače i roditelje učenica od kr. banske uprave inspektor Julius Oberhofer, narodni poslanik Dr. Đuro Leuščić,

»Da li više puta onako smučeno govori?«

»Je, je! Zmirum blandra!«  
»Jeli ju u prstima ili ledima tiska?«  
»Pod rebrih ju tišči, kak da ima nutri sedam vagorkov, a ze zubmi škripa, kakti zagrebačka čizma.«

»A ima li teka?«  
»Prosim, kaj je to?«  
»No — apellta?«  
»Aha! Ni cipovca ne bi zagrznula!«  
»Dragi prijateljo, vaša žena ima tifus.«  
»Tiiiiuuuss!! Hu! Sveta Barbara! Zde je pa aus!« Pograbilvi šešir, odleti van ne rekravši mi ni Zbogom.

— — — — —  
Kad je došao kući, našao je ženu već na odru.

Doktor Emica kad nam je taj događaj iz svoga službovanja u Jastrebarskom i sam ispričao, nadodao je da je P. imao sa sobom purana i baril vina, koje je htio darovati doktoru. — P. je odmaglio, a otišao je s njim i puran i barilec s vinom! — dovršio je u šali doktor svoje pričanje.

(Nastavit će se)

predsjednik opć. Podvrh Nikola Kiepach sa članom uprave Bišćan Milanom, predsjednik opć. Samobor Srećko Pandić, domaći učitelj Dragutin Rotkvić, vlastelinka Ila Ruiz de Roxas te učiteljica škole za domaćice gđica Filipčić.

Cijela ova mala i spontana svečanost ispalala je na sveopće zadovoljstvo koji inspektora kr. banske uprave, toli i svih prisutnih. Najveća zasluga ide svakako učiteljicama, koje su taj tečaj osobitom revnošću i spretnošću vodile, a nesmiijemo zaboraviti niti polaznice tečaja, koje su osobitim marom i dobrom voljom doprinjele mnogo da je taj tečaj ispio na sveopće zadovoljstvo. Svaka polaznica tečaja primila je ukusno izrađenu diplomu.

Sam tečaj otvoren je na inicijativu opć. uprave Podvrh u Samoboru sa svojim predsjednikom i posjednikom u Balagovim dvorima Kiepach pl. Nikolom, koji je sam, da se uz-mogne tečaj otvoriti stavio besplatno na raspolaganje potrebne prostorije, za školu, a treba da se zahvali i Hrv. seljačkoj zadrugi u Lugu koja je stavila besplatno stan za učiteljice na raspolaganje te odborniku Bišćan Milanu i Šarić Marijani koji su najpripravnije dali potrebno pokućstvo i stolove za stan i školu. Nesmiijemo zaboraviti ni okolišne posjednike koji su materijalnom pripomoći u naravi doprinjeli mnogo, da se je tečaj mogao nesmetano održavati. Opć. poljoprivredni odbor izašao je tečaju u svemu na ruku, te je uz znatne materijalne žrtve podupro po svojoj dužnosti ovu po narod tuli važnu ustanovu.

Sve polaznice bile su tako ushićene o samom tečaju da su molile, neka se barem na mjesec dana produži, a kad im je vodstvo njihovu molbu moralo odbiti plaćući rastali su se, moleći neka do godine opet dođu, da će one ponovno polaziti tečaj.

Općinska uprava radi sada na tome, da se iduće zime opet na njezinom teritoriju otvori takav tečaj a nadamo se, da će i ostale opć. sreza samoborskog slijediti dobar primjer opć. Podvrh i nastojati da i oni otvore toli po naše seljake i domaćice koristan tečaj.

Prikazivanje  
„Španjolske muhe“

Već je u mnogobrojnim slučajevima Samobor dokazao da imađe osobitoga smisla i razumijevanja za prikazivanje pozorišnih komada, za pretsiave svake vrsti, za glumljenje i kazalište uopće. Broj gledalaca i ljubitelja predstava lijepo je porasao, šta više, on se sve većma povećava. Zasluga je zato u prvom redu blizina Zagreba i zagrebačkog kazališta u koje naši sugrađani tako rado polaze, kad god im se zato pruži zgodna prilika. No jedan dober dio te zasluge, što je kod nas tako lijepo razvijena smisao za kazalište, ide svakako i onim našim diletantskim družinama, koje su kod nas tokom vremena radile i djelovale. Među takove družine spada u posljednje vijame i vrlo agilna kazališna sekcija Hrv. pjev. društva »Jaka«.

Ova sekcija, ovaj skup mladih i poštovnih ljubitelja kazališta i kazališne umjetnosti, svakako je danas najaktivnije naše društvo, koje nam je eto već za kratko vrijeme svoga osnutka i opstanka došlo do četiri kazališnih predstava, čija je ukupna bilanca nesumnjivo vrlo povoljna.

Prikazivanje dobre i zahvalne lakrdije »Španjolske muhe«, što su ju napisali Arnold i Bach, a koju je preveo i lokalizirao nezaboravni komičar Arnošt Grund, spada među jedne od vrlo uspješnih predstava kazališne sekcije »Jaka«.



Svi naši glumci, koji su u tom komadu nastupili, bili su dobri, kao rijetko kada. Svi su oni htjeli, da svojoj zahvalnoj publici, koja tako rado posjećuje njihove predstave, pruže i dadu jednu veselu večer, koja će ih se sviju najugodnije dojmiti. Za to su se trsili, da budu što bolji i uvjerljiviji. To im je posve i uspelo. Publika, koja je dupkom ispunila dvoranu »Lavice« dobro se nasmijala i bila je za sigurno sa predstavom i izvođačima zadovoljna.

Teško nam je posebice govoriti o svakom pojedinom glumcu, jer su svi kako rekomo, bili dobri i na mjestu. No jedni od najboljih bili su svakako gg. Presečki i Ivanščak, koji su ponovno dokazali, da im kod nas nema premca. Gosp. Presečki, koji je nastupio kao gost, bio je jednako dobar u glumi kao i u interpretaciji svoje uloge. Odlična bila je njegova maska. Gosp. Ivanščak, koji je igrao glavnu ulogu Kresečkoga, bio je opet u svom elementu. Do suza je nasmijao gledaoce.

Od dama nastupile su u ovom komadu gđa Strnad-Jamnický, gđice Mira Mihelić, Milica Matota, Lenčika Kogoj i Zlata Sirovan. Sve su one već otprije poznate po svojim glumačkim sposobnostima pa su tako i ovom prilikom pokazale svoje umijeće igrajući kao prave glumice.

U ostalim ulogama igrali su gg. Melinščak, Drušković, Strmoli, Matijević i Bedeničić. Njihova igra svidala se jednako publici, kao i svih ostalih. Svaki je od njih doprineo svoj dio uspjehu predstave.

Repriza »Španjolske muhe« daje se danas, dne 15. o. mj. u dvorani Pučke knjižnice i čitaonice. Predstava započinje u 5 sati popodne. Ulazne su cijene 1. mjesto 8, II. mjesto 5, a stajanje 3 Dinara.

## Što je potrebno, a što nije potrebno u Samoboru?

Iz vlastitoga iskustva znamo, da mnogo puta jedna mala, možda za druge neznatna i nezamjetljiva, stvar može da u nas proizvede veoma loši utisak.

Tako i kod nas u Samoboru imade mnogo toga, što je svako za sebe uzelo možda sitno i bez velikoga značenja i važnosti, no kad se to sve skupi u jednu cjelinu onda postaje stvar krupna i ne proizvodi samo loši utisak kod izvjesnih pojedinaca nego i u općenitosti. Na takove stvari treba osobito više pažnje posvetiti u osakovom mjestu, u koje dolaze stranci, kako je to naš Samobor.

Ne kanimo vršiti ovim člankom neku kritiku, nego nam je jedino do toga, da se bez troška ili sa malim troškom, a s dobrom voljom sviju nas uredi ono, što je veoma potrebno, kako bi naš Samobor bio još ljepši i nama samima i onim brojnim izletnicima i kako bi na sve i domaće i strane pružio najbolji utisak.

Spomenut ćemo neke stvari, koje bi trebalo urediti i na koje bi trebalo pripaziti. Eto nekih.

Nedjeljom i blagdanom uz izletnike i planinare dolaze nažalost i takovi koji, bog zna iz kojih razloga, čine šteta, oštećuju klupe, nezade, reše kamenje na starom gradu i dr. Trebalo bi dakle barem nedjeljom jednoga čavara, da pripazi na te škodljivce naročito oko staroga grada.

Isto tako, a s obzirom na to, što u posljednje vrijeme juri Tapred kroz ulice, naročito Parkovčevom, kao da je na ulci, trebalo bi i tu više reda i uputi kako bolje Tapreda,

tako i sve ostale, da voze kroz mjesto lagano kako je to po cesto-redarstvenim propisima i određeno.

Trebalo bi osobitu pažnju posvetiti čistoći ulica i prolaza. Mi znamo, da nam je općina siromašna i da je nemoguće, da ona sve sama načini. Pamožimo joj kod toga tim više, što je već i prije rata bio kod nas uveden taj lijepi običaj. Ako to pojedinci ne bi sami od svoje volje učinili, a vidimo, da to i ne čine, trebala bi vlast da to pitanje uzme u svoje ruke. Svaki kućevlasnik morao bi barem 2 puta tjedno pomesti pred svojom kućom. To bi valjalo učiniti i pred onim zemljištem na kojem još nije doduše izgrađena kuća, no koje se nalazi u ulicama (vrt, gradilište i dr.) Tim bi prvo nestalo velike prašine i blata, a drugo opet Samobor bi bio čist.

Naše redarstvo neka povede, kako običnim danom, tako i nedjeljom više pažnje nad koje kakovim skitnicama i prosjacima. U zadnje vrijeme osobito se opaža, da je taj broj opresao, kad izletnici bivaju na svakom koraku salijetavani i napastovani od njih.

Jednako tako redarstvo bi, jer to mu je pod nosom, moralo da učini kraj onim »utrkama« raznih biciklista, što se naročito nedjeljom poslije podne održavaju oko zdenca. Ne bi također mnogo muke ni iziskavalo, da se učini red na trgu nedjeljom, kad osobito seljaci zaukupe sve prolaze i ulice, da je nemoguće proći.

O psima, što lutaju bez brnjice po ulicama i koji se vode po gostionicama bilo je već u više navrata govora, no nažalost bez osobitog uspjeha.

To su eto neke stvari koje bi trebalo dovesti u sklad. Ima ih više i mi ćemo ih drugom zgodom iznijeti, no ove su prešne i o njima bi naročito općina i srez morali odmah povesti računa.

## Domaće vijesti

### Zrinjsko Frankopanska proslava

Hrvatsko Kulturno Društvo »Napredak« provest će svečanu proslavu obljetnice smrti velikih hrvatskih mučenika Zrinjskog i Frankopana, ove godine na sljedeći način:

U nedjelju 29. o. mj. u 11 sati krenut će povorka korporacija, društva i građanstva, na čelu sa glazbom, iz dvorišta Pučke čitaonice u crkvu č. oo. Franjevac, gdje će se služiti sv. misa. Nakon toga povratit će se povorka u isto dvorište, gdje će se održati komemorativno predavanje, uz deklamaciju i sudjelovanje hrv. pjevačkog društva »Jeka«, te glazbe pučke čitaonice i knjižnice.

Umoljavaju se cj. društva i građanstvo, da toj proslavi u što većem broju prisustvuju izvole. Posebni pozivi neće se razaslati. Redoslijed povorke odredit će posebni odbor.

Ujedno se cj. građanstvo umoljava, da izaslane članove »Napredka«, koji će taj dan raspućavati otkopane značke i primiti event. dobrovoljne priloge, prime pripravnno i susretljivo, kako naše mjesto u uspjehu nebi zaostalo za drugim mjestima u državi.

### Iz našeg kina

Za danas i sutra imade naš kino na programu melodioznu operetu »Odje si, mađono?« film sa 6 divnih slagera.

Glavnu ulogu nosi Liane Haid uz partnera Viktor de Kowa, a Ono Wallberg i »kompozitor« Fritz Schults nasmijet će Vas sa svojom neodoljivom komikom. U filmu sudjeluje balet od preko sto osoba berlinske državne opere.

Nadamo se, da će posjetioce zadovoljiti ovaj nedavno u Zagrebu sa velikim uspjehom prikazivani film, tim više, što nam je u zadnje vrijeme odigrano nekoliko programa, koji nisu naišli na opće odobravanje.

Kako doznajemo, priprema naš kino prikazivanje monumentalnog filma »U znaku križa« i to za početak idućeg mjeseca.

### Darovi za spomenik Majke Božje

koji se ima podići ispred naše župne crkve, pritiću i iz Amerike. Tako je gđa Josipa Božičević r. Noršić poslala i u ime gg. Milana Noršića i Alojzija Kiseljaka, koji žive u Sag Harboru 4 dolara (170 Din) Spominje i to, da je njezin otac Franjo Noršić iz Bistraca bio jedan od onih, koji su god. 1901. počeli sabirati prinose za taj kip. Drago im je, što je podignuta Kalvarija, kako su doznali iz našeg lokalnog lista. Runtas Jelka darovala 20 D. gđa Ivanušević Julijana 50 D. — Najljepša hvala!

### Vjenčanje

Na Uskrsni ponedjeljak vjenčao se g. Matota Davorin sa gđicom Bastijančić Anicom. Vjenčanje je obavljeno u crkvi Sv. Mihalja. — Bilo sretno!

### Jurjevako proštenje

Na sam dan sv. Jurja 23. travnja bit će u kapeli sv. Jurja misa u 9 s., a u nedjelju 29. pjevana sv. misa u 10<sup>1</sup>/<sub>2</sub> s. i večernjica u 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub> sati.

### »Križarsko bratstvo«

u Sv. Nedjelji, priređuje u nedelju 15. o. mj. u 4. s. po podne svoju prvu akademiju s igrokazom »Rasipni sin«.

### † Josipa Šetin rođena Melinščak

supruga seniora naših pekarskih obrtnika preminula je dne 12. o. mj. u visokoj starosti od 88 godina.

Pokojnica bila je vanredno dobra majka, koju su visoko poštivala njezina djeca, unuci i prauunci te ostala rodbina.

Sprovod bio joj je jučer. Pokojnicu je sproveo do posljednjeg počivališta brojno građanstvo Samobora i okolice. — Lahka joj zemlja, a rastuženoj porodici naše saučešće!

### † Katarina Toth rođ. Slamar

supruga pok. Petra Totha tesarskog obrtnika, preminula je 12. o. mj., te je sahranjena na našem župnom groblju a sprovodu je prisustvovao velik broj našeg građanstva. — Lahka joj zemlja a rastuženoj obitelji naše saučešće!

### Iz Vojno veteranskog društva

Vojno-veteransko društvo bana Jelačića poziva svoje članove, da na dan 29. o. mj. (t. j. na Jurjevsku nedjelju) pridode u potpunom broju sv. misi, koja će se služiti u Samostanskoj crkvi.

### Samobor — Trnje 2 : 2

U nedjelju, dne 8. o. mj. odigrao je naš klub svoju daljnu prvenstvenu utakmicu u Zagrebu sa tamošnjim klubom »Trnje«. Protivnici su bili podjednake jakosti pa su se navale međusobno izmjenjivale. Utakmica je bila osobito živahna i interesantna pod kraj igre, kad su obje strane nastojale da postignu pobjedonosni goal. To im nije uspelo i rezultat je ostao neodlučan.

## Sokolstvo

### Javna vježba Sokolske čete u Svetoj Nedjelji

Prva javna vježba naših seoskih sokolova održat će se ove godine u Sv. Nedjelji. Tamošnja sokolska četa priređuje svoj javni nastup u nedjelju 15. o. m. Na toj priredbi nastupit će i ostale čete matičnog društva Samobor i to Sv. Martin, Mirnovec i Matija Vas. Matično društvo nastupa na toj javnoj vježbi sa svim svojim kategorijama. Vježba će se održati na školskom dvorištu, a počima u 3 sata poslije podne. Ulaz na tu priredbu je slobodan.



**Vozni red**

na Samobor. željeznici od 1 travnja iz Zagreba za Samobor, na radne dane u 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 16<sup>30</sup>, 18<sup>30</sup> i 20<sup>30</sup> sati. Na nedjelje i blagdane u 6<sup>15</sup>, 7<sup>20</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>20</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>20</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 15<sup>20</sup>, 16<sup>30</sup>, 17<sup>35</sup>, 18<sup>30</sup>, 19<sup>35</sup>, 20<sup>30</sup> i 21<sup>35</sup> sati.

Iz Samobora za Zagreb, na radne dane u 5<sup>00</sup>, 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>15</sup>, 14<sup>15</sup>, 16<sup>30</sup>, 18<sup>30</sup> i 20<sup>30</sup> sati. Na nedjelje i blagdane u 5<sup>00</sup>, 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>20</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>20</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 15<sup>20</sup>, 16<sup>30</sup>, 17<sup>35</sup>, 18<sup>30</sup>, 19<sup>35</sup>, 20<sup>30</sup> i 21<sup>35</sup> sati.

Red vožnje dobiva se besplatno na svim osobnim blagajnama. Sve informacije na telefon broj 45-12.

**„KINO SAMOBOR“ donosi:**

dne 14. i 15. travnja „GDJE SI, MADONO“  
opereta sa LIANE HAID VIKTOR DE KOWA  
FRITZ SCHULZ OTTO WALDBURG

21. i 22. travnja „GOSPODJICA PORUČNIK“  
veseli film: H. JUNKERMAN TIBOR v. HALMAY  
PAUL HEIDEMANN FRITZ KAMPERS

28. i 29. travnja „ŽENIDBENI POSREDNİK“  
sa SIEGFRIED ARNO RALPH A. ROBERTS  
DINA GRALA LUCIE ENGLISH

Predstave subotom u 8 sati  
nedjeljom u 3, 5 i 8 sati.

**Kuda danas ?**

tamo gdje svira prvorazredna ciganska glazba, a dobiju se dobra domaća jela i izvisna pića.  
Dnevno svježi čevapčići

**U restoraciju „ZAGREB“**

Toči se pivo na čaše !!

**Prodaja**

Prodaje se prvorazredno zemljište u Samoboru ostavine Levičar zvano ZAGREBČICA, nalazeće se tik samoborskog kolodvora, površina 2.717 m<sup>2</sup> i 1.468 m<sup>2</sup> veoma sposobno za gradilišta ili tome slično.

Upitati VILIM PAVLOVIĆ, Samobor

**Iznajmljuju se**

2 SOBE I KUHINJA SA NUSPROSTORIJAMA  
UPITATI U SAMOSTANU.

**Prodajem ispod cijene SVE NOVO**  
IMPROVET MAŠINU, ŽELJEZNI KREKET I ORMAR SA STAKLENIM VRATIMA prikladan za obrtničke i trgovačke radnje. Upitati u upravi.

**Tražim slugu**

mladog od 14 godina. — Upitati „Kavana Central“, Lukačić

**Javna zahvala**

Svim prijateljima i znancima, a napose časnim sestrama, te djeveruškama i djeverima koji su mi miloga i nezaboravnog sina

**Ivicu Žalca**

sproveli do vječnog počivališta, budi ovime izrečena najljepša hvala.

**Tužna majka**

Ljetovalište „SAMOBOR“